

» 西海岸新区体育事业发展迎来里程碑 «

◆ 青岛西海岸大学城体育中心正式启用 ◆ 青岛西海岸队主场首秀取得“开门红”

双喜临门!开启“体育强区”新征程



□本报记者 刘腾

5月10日,西海岸新区双喜临门。作为新区打造“体育之城”的新地标,青岛西海岸大学城体育中心当天正式启用。在随后举行的中甲联赛第四轮比赛中,青岛西海岸队3:1战胜黑龙江冰城,喜获主场首秀“开门红”。

“战斗!西海岸!”“必胜!西海岸!”在习习海风吹拂下,近万名球迷涌入刚刚启用的体育场,为自家球队——青岛西海岸队加油助威。声声呐喊响彻赛场,为球队欢呼,更是为城市喝彩。

一场一馆 日月同辉 沙滩拾贝

青岛西海岸大学城体育中心位于融合路以西、碧玉路以北、龙门路以南。从空中俯瞰,体育中心由一场一

▲ 青岛西海岸大学城体育中心设计凸显海洋特色,是目前全国离海最近的体育场馆之一。

▶ 青岛西海岸队3:1战胜黑龙江冰城,取得主场首胜。



馆组成。体育场整体造型如同一枚“大贝壳”,西看台以弯月形态呈现,与一路之隔太阳造型的体育馆遥相呼应,寓意“日月同辉,沙滩拾贝”。

体育场占地140亩,总投资达到3.7亿元,是全区最大最专业的体育场馆、西海岸新区“体育之城”地标;体育馆总投资2.8亿元,规划总建筑面积28000平方米,设有6000个座

席,主要包括篮球场、训练场、乒乓球馆及比赛配套用房等设施,获得中国建筑钢结构行业工程质量的最高荣誉奖——中国建筑工程钢结构金奖。

在体育场中,西海岸新区首次承接中国高等级职业足球赛事,青岛西海岸队和青岛红狮队两支本土球队均以此为主场。(下转第八版)

□记者 刘腾 报道
本报5月10日讯
今天下午,青岛西海岸大学城体育中心正式启用。市人大常委会副主任张建刚出席启用仪式,西海岸新区工委副书记、区长王清源出席并致辞。

王清源在致辞中说,近年来,西海岸新区全面推进群众体育、竞技体育、赛事品牌建设,以全新思维和长远眼光谋划足球、篮球等体育事业发展,聚力激活城市“运动基因、时尚基因”,聚力打造西海岸体育运动新名片,不断开创体育强区建设新局面。

王清源说,大学城体育中心建成启用,将全面提升西海岸综合性运动会、大型体育赛事的承载力,为市民朋友休闲娱乐、全民健身提供新的选择,是西海岸体育事业发展史上具有里程碑意义的大事,也是全体市民体育文化生活中的喜事。同时,西海岸将在这里首次承接中国高等级职业足球赛事,青岛西海岸队和青岛红狮队均以此为主场。西海岸新区将以体育中心启用、球队新赛季主场首秀为契机,加快足球场等体育硬件设施建设,加强足球文化营造和宣传,打造精品足球及(下转第二版)

张建刚出席 王清源致辞

青岛西海岸大学城体育中心启用

新区管委、区政府常务会议召开

研究港口建设文旅发展等工作

王清源主持并讲话

□记者 刘腾 报道

本报5月10日讯 今天上午,西海岸新区工委副书记、区长王清源主持召开西海岸新区管委、黄岛区第三届人民政府第21次常务会议,研究港口建设、文旅发展、议案办理等工作。

会议听取了《关于深入学习贯彻党的二十大精神加快推进世界一流海洋港口建设的实施意见》起草情况的汇报。会议指出,加快建设世界一流海洋港口,是习近平总书记赋予山东的重任,要加快港产城深度融合

发展,推动港口向枢纽港、贸易港、金融港、智慧港转型升级。要强化区港联动,建立健全区港联席会议机制,促进区港经济合作,加强招商和资源配置,更好发挥港口对产业发展的带动作用。要深入实施基础设施供给能力提升、陆海联动开放提质、港口资源配置提效、航运服务能级提档、港产城融合发展、智慧绿色平安港口攻坚、港口发展环境提优“七大行动”,全力建设世界一流海洋港口核心承载区。会议听取了关于全区“五一”假

期旅游市场工作的汇报。会议指出,今年“五一”假期,新区旅游消费市场取得了亮眼的成绩单,市场消费活力进一步迸发,消费需求持续释放。会议强调,要树立大旅游、大消费理念,成立新区全域旅游高质量发展扩消费领导小组,系统性谋划文旅工作,统筹抓好旅游与会展、体育、文化、影视、乡村、音乐、啤酒等产业的协同发展,全面形成多业态、多链条融合的全域旅游发展新格局。要完善产业政策,围绕拓展旅游客源。(下转第二版)

今日导读

40家金融和科技类
企业集中入驻

唐岛湾金融科创区 再注澎湃动能

■ 2版

海洋高新区聚力打造
海洋生命健康产业园

灵山湾畔崛起生命 健康产业新高地

■ 3版